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Lampiran 1 Surat Ijin Penelitian 

  



 
 

42 
 

Lampiran 2 Dokumentasi Penelitian 

 

 

Pengambilan sampel limbah cair 

 

 

Pengambilan sampel air sungai 

Sampel limbah cair Sampel air sungai 
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Reagen Penelitian Reagen Penelitian 

 

 

Reagen Penelitian 

 

 

Sampel sebelum dipanaskan 
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Sampel dipanaskan dengan Refluk Sampel di Titrasi 

 

Hasil sampel 
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Lampiran 3 Kartu Bimbingan KTI 
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Lampiran 4 Perhitungann 

a. Standarisasi 

Volume K2Cr2O7 Normalitas K2Cr2O7 Volume Fe(NH4)2SO4 

10 0,25 12,7 

 

V1.N1 = V2.N2 

10 . 0,25 = 12,7 . N2 

N2 =  
10 .  0,25

12,7
  

N2 = 0, 19 N 

b. Penetapan Kadar 

Kode sampel Volume sampel N Fe(NH4)2SO4 

(hasil std) 

Volume K2Cr2O7 

A1 10 0,19 1,7 

A2 10 0,19 2,5 

A3 10 0,19 0,4 

A4 10 0,19 2 

A5 10 0,19 1,7 

A6 10 0,19 0,2 

A7 10 0,19 1,3 

A8 10 0,19 1,8 

A9 10 0,19 1,5 

A10 10 0,19 2 

A11 10 0,19 1,1 

A12 10 0,19 2,1 

A13 10 0,19 1,9 

A14 10 0,19 2,1 

A15 10 0,19 1,8 

B1 10 0,19 1,8 

B2 10 0,19 1,6 

B3 10 0,19 2 

B4 10 0,19 1,9 

B5 10 0,19 1,7 

B6 10 0,19 1,8 

B7 10 0,19 1,6 

B8 10 0,19 2 

B9 10 0,19 2 

B10 10 0,19 2,2 
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B11 10 0,19 2,1 

B12 10 0,19 2 

B13 10 0,19 1,8 

B14 10 0,19 2 

B15 10 0,19 1,6 

 

Mg/l 𝐶𝑂𝐷 =
(𝑚𝑙 𝑡𝑖𝑡𝑟𝑎𝑠𝑖 𝑏𝑙𝑎𝑛𝑘𝑜 − 𝑚𝑙 𝑡𝑖𝑡𝑟𝑎𝑠𝑖 𝑠𝑎𝑚𝑝𝑒𝑙) 𝑥 𝑁 𝑥 8 𝑥 1000 𝑚𝑔/𝑙

𝑣𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒 𝑠𝑎𝑚𝑝𝑒𝑙
 

Kode A1 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,7) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 152 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A2 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2,5) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 30,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A3 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 0,4) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 349,6 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A4 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 106,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A5 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,7) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 152 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A6 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 0,2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 380 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A7 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,3) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 212,8 𝑚𝑔/𝑙 
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Kode A8 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,8) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 136,8 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A9 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,5) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 182,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A10 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 106,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A11 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,1) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 243,2 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A12 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2,1) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 91,2 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A13 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,9) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 121,6 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A14 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2,1) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 91,2 𝑚𝑔/𝑙 

Kode A15 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,8) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 136,8 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B1 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,8) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 136,8 𝑚𝑔/𝑙 
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Kode B2 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,6) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 167,2 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B3 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 106,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B4 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,9) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 121,6 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B5 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,7) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 152 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B6 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,8) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 136,8 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B7 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,6) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 167,2 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B8 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 106,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B9 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 106,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B10 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2,2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 76 𝑚𝑔/𝑙 
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Kode B11 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2,1) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 91,2 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B12 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 106,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B13 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,8) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 136,8 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B14 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 2) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 106,4 𝑚𝑔/𝑙 

Kode B15 

𝑚𝑔 𝑙 =  
(2,7 − 1,6) 𝑥 0,19 𝑥 8 𝑥 1000

10
⁄  = 167,2 𝑚𝑔/𝑙 
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Lampiran 5 Endorsement Letter 

 


